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Матеріали друкуються відповідно до рішення 49-ї науково-методичної 
конференції ОНАХТ «Забезпечення якості вищої освіти», яка проходила 11–
13 квітня 2018 року. 
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РОЛЬ НАУКОВИХ ДОСЛІДЖЕНЬ У ПРОФЕСІЙНОМУ СТА-
НОВЛЕННІ СУЧАСНИХ ЕКОНОМІСТІВ

В.А. Самофатова

Прагнення до відкриття все нових і нових таємниць буття, орієнтація 
на постійний творчий пошук, критичне мислення, особисте самовдоскона-
лення вже протягом не одного тисячоліття прокладають людині шлях до ви-
сочин знань. Однією із найважливіших складових організації навчального 
процесу є активне залучення студентів до самостійних наукових досліджень і 
підготовка публічної презентації результатів виконаної роботи. Найбільш 
розповсюдженими формами стимулювання пошукової і дослідницької робо-
ти студентів є науково-дослідницькі семінари та організація студентських 
конференцій. У виступі на конференції студент повинен довести актуальність 
і доцільність дослідження; здійснити аналіз досліджень вітчизняних і зарубі-
жних науковців щодо заявленої теми; визначити суперечності, які спричини-
ли розробку відповідної проблематики; ознайомити учасників зібрання з ос-
новними результатами наукового пошуку; зробити стислі висновки та спрог-
нозувати можливі напрями подальшої розробки зазначеної тематики. Резуль-
татами такої діяльності є публікація студентами особистих або спільних ста-
тей з викладачами та тез конференцій. Сучасний ринок праці потребує фахів-
ців, які здатні вчитися та бути сучасно навченими, гнучко реагувати на нові 
умови, творчо та ефективно опрацьовувати постійно зростаючі обсяги інфо-
рмації та самостійно проводити дослідження, генерувати нові ідеї, ефективно 
використовувати сучасні інформаційні технології у своїй діяльності. Практи-
ка свідчить, що одним із механізмів досягнення таких результатів є постійне 
залучення студентів до наукової роботи з дисциплін, що вивчаються. У 
зв’язку зі швидкими технологічними змінами, в умовах гострої конкуренції 
компанії постійно підвищують свій технологічний рівень, здійснюючи інно-
ваційну діяльність на основі наукових досліджень та шляхом придбання но-
вих розробок. Тому, підготовка майбутнього фахівця-економіста повинна бу-
ти максимально індивідуалізована, зорієнтована на спроможність конкретної 
особистості на задоволення власних потреб у вибраному напрямку майбут-
нього фаху
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Факультет Економіки, бізнесу і контролю завжди знаходиться у центрі 
розвитку економічних подій нашої країни, його науковці та студенти не сто-
ять осторонь обговорення актуальних проблем: щорічно проводяться наукові 
колоквіуми, симпозіуми, конференції, функціонує наукова школа під керів-
ництвом проф. О. Павлова. Це дає можливість продукувати велику кількість 
ефективних і необхідних для розвитку економіки ідей і пропозицій. Актуаль-
ні напрями наукових досліджень також допомагають у реалізації освітнього 
потенціалу кафедри економіки промисловості: навчальні плани підготовки 
фахівців постійно оновлюються та адаптуються під потреби ринку. Кращим 
студентам кафедра надає рекомендації для вступу до аспірантури. Кафедра 
економіки промисловості пишається своїми науковими традиціями та прик-
ладними науковими школами та впевнено крокує у майбутнє спільно з тала-
новитими та освіченими студентами.

ЗАСТОСУВАННЯ ТЕХНОЛОГІЇ КОУЧИНГУ В ПІДГОТОВЦІ 
ІНЖЕНЕРНИХ КАДРІВ 

О.О. Коваленко, Д.І. Вєтров, К.Ю. Кормош

Майбутня професійна діяльність випускника закладу вищої освіти ви-
магає наявності в нього компетенцій, обумовлених особливостями спеціаль-
ності, когнітивних і креативних здібностей, самостійності в прийняті рішень, 
культури мислення, здатності адаптуватися до постійних змін у виробничій 
діяльності, суспільному і особистому житті. Тому модель підготовки майбу-
тнього фахівця повинна постійно вдосконалюватися.

До сучасних шляхів модернізації вищої освіти, зокрема і в підготовці 
інженерних кадрів, відносять застосування в процесі навчання технології ко-
учингу. Розробці теоретичних основ і аналізу практичного застосування да-
ної технології в бізнесі, управлінні персоналом, психології присвячено багато 
публікацій закордонних і вітчизняних вчених. Щодо застосування коучингу в 
освітній діяльності, зокрема в Україні, то ця технологія поступово впрова-
джується в освітній процес [1, 2].

Існують різні визначення поняття «коучинг». Згідно трактуванню осно-
воположника цього напряму Т. Голві, «коучингом є мистецтво створення се-
редовища, яке полегшує рух людини до визначеної мети таким чином, щоб 
це приносило ще й задоволення». В основу коучингу покладена психологія 
успіху і оптимізму. Коучинг в освіті - це процес залучення студентів в обду-
маний і відповідальний  процес досягнення мети шляхом розвитку потенцій-
них можливостей, максимального використання їх здібностей, самостійного 
вибору способу для досягнення бажаного результату [1, 2].

Технологія коучингу має свої принципи, методи, техніки. Основні осві-
тні принципи коучингу: поетапний розвиток; обдуманість і відповідальність 
у прийняті рішень на шляху до успіху; віра в студента, його здібності і мож-
ливості; виключення готових рішень для студента; холістичний підхід; рів-
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